



本周五全市5万余名学生参加中考

英语科目不包含听力测试 社会学科继续全开卷笔答

本报讯(通讯员 凌波 张士良 记者 章萍)本周五,2018年中考拉开帷幕。今年宁波市报名参加初中学业水平考试的考生有5万余名。除去保送生和部分提前录取的学生,宁波城区有近1.5万名学生将参加本次学业水平考试。全市共设114个考点,1738个考场。市直属、海曙、江北和高新区考生可在14日下午4:00—5:00到考点提前熟悉考场和交通路线。

今年中考时间为6月15日、16日两天,具体科目考试时间如下:

日期	6月15日	6月16日
上午	8:30—10:30 语文	8:30—10:30 数学
下午	13:30—15:00 历史与社会思品	14:00—16:00 科学
	15:40—17:10 英语	

今年宁波市已全面实施英语听力口语自动化考试,这次学业水平考试中英语科目不包含听力测试。社会学科继续采用全开卷笔答形式,允许考生携带相关教材和资料进入考场,考生在试场内不得相互传、借教材和资料。

宁波市教育考试院有关负责人表示,考生入场,除2B铅笔、0.5毫米及以上书写黑色字迹的钢笔、签字笔、直尺、圆规、三角板、橡皮及毛巾(须拧干)、无商

标纸的矿泉水外,其他任何物品不准带入考场。严禁考生携带各种通讯工具(如手机、智能手表、运动手环等智能设备)、电子存储记忆录放设备以及修正液、胶带纸等物品进入考场。各科目考试时,考生均不得使用计算器。

考生在开考15分钟后不准入场,考试开始30分钟后,考生方可交卷离场。

●相关新闻

浙江高考成绩和分数线将于6月23日左右发布

昨天,记者从浙江教育考试院了解到:2018年浙江高考成绩和分数线将于6月23日左右发布,并提供考生位次号和各类各段一分一段表查询。

据悉,考生位次号,按政策加分项目(适用于全国高校)计入加分值后的总分排列生成。只符合省属高校加分条件的考生,填报省属高校志愿时,可按本人当前各科文化成绩加上政策加分值的总分(艺术类、体育类为综合分),参考成绩分段表测算自己的相应成绩排位。

所有考生高考志愿均实行网上填报,浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)为填报志愿的唯一网站,首轮填报将于6月26日—27日进行。

通讯员 鲍夏超 金报记者 章萍

重新定义城市品牌价值 “2018一点资讯中国行”宁波站活动盛大启幕

本报讯(通讯员 王志波 记者 陆雅倩)6月12日下午,由宁波市互联网信息办公室、宁波市旅游发展委员会指导,一点资讯主办,浙江百讯文化传媒公司承办的“新时代,新宁波——2018一点资讯中国行”在宁波正式启动!本次活动将从城市生活、城市环境、城市文化、城市投资等方面重新定义宁波城市品牌价值。

宁波市网信办副主任江再国,宁波市旅发委副主任邱金岳,宁波市网络文化协会常务副会长、宁波日报报业集团原副总编辑田勇,一点资讯副总裁、总编辑吴晨光,方塘智库创始人叶一剑等众多领导、嘉宾共同出席。

活动现场,一点资讯本地化运营总监娄云松为大家解读了《大数据解读新时代下的新宁波》,数据显示,网友对宁波的关注点变得越来越丰满和具象化,“一带一路”、“创业”、“人才引进”、“梅山保税港”、“东钱湖”、“王阳明”等已成为“新宁波”的城市名片。方塘智库创始人叶一剑先生带大家从全球视野角度《重新发现宁波》,从港城互动、湾区、文旅、文化等方面对宁波的城市品牌定位提出了新看法。

本月是“全国安全生产月”,宁波机场推出新举措 员工看到隐患缺陷上报 核实后最高奖励2000元

这个月是第17个全国安全生产月,主题是“生命至上,安全发展”。宁波机场积极开展安全生产主题活动,进一步夯实民航安全管理基础,筑牢安全堡垒,以安全、优质的服务保障旅客平安出行。

□通讯员 黄跃光 朱希恩 王蕾 金报记者 薛曹盛

全员“安全自愿报告”,核实后最高能奖2000元

“6号位配电箱锁扣坏了,门关不上。”“已处理完毕,同时检查了所有同类配电箱,均正常,谢谢提醒。”宁波机场安全服务微信工作群最近很热闹,这样的对话时不时就会发生。被报告单位在公开接收到安全问题,消除安全隐患后,对报告单位表示感谢,整个事件处置气氛融洽和谐。

这是宁波机场借今年安全生产月宣教之机,推出的一项全员“安全自愿报告”的管理举措。报告人可以根据

意愿自主选择保密或是公开信息,通过邮箱、微信或者QQ工作群,也可以通过电话,对在生产过程中有违章指挥、违章操作或是违反劳动纪律的行为,或者是设施设备的隐患缺陷等信息向安全主管部门进行报告。

报告的内容分“即时不安全信息”和“安全改进建议、发明创造和革新项目”两部分。一经核实,安全管理部门将根据奖励标准发放自愿报告专项奖励,最高能奖2000元。如有重大立功,奖励的标准还将更高。

打消“打小报告”的顾虑,全员参与安全生产

起初,有些员工有顾虑:举报安全信息会不会有“打小报告”的嫌疑?

宁波机场安全管理部门负责人表示,安全自愿报告可以让员工共同参与到安全生产活动中来,被报告单位相当于“多了一只眼”,这可以让被报告单位及时发现隐患,尽早消除安全隐患。

自愿报告的事项内容不会作为被报告单位的处罚依据,这在一定程度上避免了被“打小报告”的嫌疑,同时报告人在报送信息时拥有是否披露身份信息的自主权,也在很大程度上消除了顾虑。自安全生产月活动开展

以来,受理的自愿报告事项呈明显增长趋势,全员参与的氛围越来越浓厚。

今年6月是第17个全国安全生产月,机场将重点开展六项活动:开展安全生产宣传活动;开展安全从业人员工作作风专题宣讲活动;开展安全生产警示教育及竞赛活动;开展安全生产应急预案演练周活动;开展法定自查和隐患排查治理工作,重点检查落实安全风险分级管控和安全风险动态评估;开展以“安全风险管控”为主题的经验交流座谈会。

延伸阅读 夏季航班延误将明显增多,其中天气原因占六成左右

一到夏季,雷雨天气频频,加上有台风影响等,航班延误会比其他季节更多一些。

从去年民航局的数据来看,影响航班正常的最大因素依旧是天气原因,基本上占了航班延误的六成左右;其次就是空域活动原因,比例接近两成。

针对夏季雷雨季节和危险化学品等事件易发特点,机场将有针对性地组织开展防汛、防雷击、大面积航延(备降)等突发事件应急演练,进一步提高全员应急意识,弥补应急管理漏洞,提高救援和应急处置能力,健全完善预警和应急处置机制。

此外,6月15日,宁波机场将在候机楼开展安全生产咨询宣传月活动,比如登机哪些东西不能随身携带,托运有什么讲究都可以现场咨询。



更多机票优惠信息欢迎关注机场微信公众号,让您省钱、省事、更省心。



环卫工学消防知识

为进一步提升辖区环卫处工作人员的消防安全意识和自救自护能力,6月12日中午,高新区消防大队宣传人员走进高新区新城市政环境服务有限公司员工宿舍,对近200名环卫工开展了消防安全应急逃生演练。

随后,宣传人员还组织参训人员体验了一把“油盆灭火”,让新员工亲身体验了一次灭火,从而进一步增强了员工防灾减灾的能力,为防范初期火灾的发生奠定了坚实的基础。

通讯员 郑志航 金报记者 徐晨冰 摄影报道

彩票开奖公告

●福彩

双色球 第2018067期
红色号 01 04 09 12 15 18 蓝色号 05
15选5 第2018156期 04 06 07 09 13
3D 第2018156期 3 2 4

●体彩

6+1 第18067期 5 0 9 0 9 5 8
20选5 第18156期 08 10 13 16 18
排列5 第18156期 3 2 2 3 4